



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4282.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-09 02:20**

Parlex azonosító: **1IN5ALLI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért kell még az államnak vagy inkább önnek a minden tekintetben veszteséges Nemzeti Sport?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A K-Monitor közösségi oldalán a „Te is a Nemzeti Sporttal indítod a napot? Nem? Attól még fizetsz érte.” című posztjában a minden tekintetben veszteséges Nemzeti Sportról írt:

„Tavaly a magyar állam megvásárolta a Nemzeti Sportot a NER Közép-Európai Sajtó és Média Alapítványának (KESMA) tulajdonában lévő Mediaworks-tól. A tranzakció értékét titkolták, a sajtó 3 milliárdos összegről írt (). Indoklásul "értékmegőrzést" és "a napilap közszolgálati feladatainak ellátásának biztosítását" említette az állami közlemény.*

Első (csonka) évében az állami tulajdonú N.S. Média és Vagyonkezelő beszámolójában 3,8 milliárdos mérlegfőösszeget tüntetett fel, ebből közel 1 milliárd Ft a "brandérték". A cég 762,5 milliós nettó árbevétellel minimálisan veszteséges lett, 1,3 millió Ft mínuszban zárt. A veszteséget az alapító által a cégbe tett 875 millió Ft közpénzből fedezték. A céggel az állam nem vett ingatlant, vagy nagyobb értékű tárgyi eszközöket.

A Nemzeti Sport főszerkesztője Szöllösi György, a miniszterelnök egyik kedvenc újságírója.

(). A Mediaworks beszámolójában ez szerepel: a társaság értékesítette egyik üzletágát, melynek eredménye megjelent az egyéb bevételekben 1 754 904 eFt értékben.”*

Kérdezem Önt:

Miért kell még az államnak vagy inkább Önnek a minden tekintetben veszteséges Nemzeti Sport?

Budapest, 2023. június 9.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció